
Notulen 25-05-2023 Vuilnis Oproer Vergadering

Voorzitter: Jan
Locatie: De Sering (Rhôneweg 6)
Prikken om 17:30 Eten om 18:15
Start Vergadering: 19:00

 Aanwezig:
Anne, Bieneke, Jan, Jeroen, Jos, Peter, Koos, Marion, Nico

Afgemeld:
Mark Houtveen, Wanda, Jacqueline Boekhoff, Ben Bolscher, Larissa, Mark (Recycle Valley)

Opening met kort rondje voorstellen, nieuwtjes en agenda vaststelling
Er volgt geen voorstelrondje, want alle aanwezigen kennen elkaar. Jan vraagt iedereen iets positiefs
van de afgelopen tijd te delen.
Peter: Ik werd verrast door een blij telefoontje over dat er geen overlast meer is van bootjes in de
Couperusbuurt (een resultaat van een leefbaarheidsoverleg in de Couperusbuurt).
Anne: aangenaam verrast, prikactie met kinderen bij speeltuin.
Koos: bbq-verbod (overlast/afval) heeft enorm veel effect, blij mee. Heeft het beoogde effect.
Jos: zag een klas van het Calvijn prikken, goed om te zien. Maakt veel uit. Er wordt vaker geveegd. Als
iedereen z’n werk doet en meehelpt, dan is er geen probleem.
Nico: Ik heb allerlei leuke dingen te noemen. Er is onlangs een boom van verdienste geplant. De
gemeente heeft dat goed aangepakt, het was een leuk moment en het gaf een goed gevoel.
Bestuurders hebben daar hun best voor gedaan.
Nieuwe prikactie van start met Oda, zij maakt deel uit van de regiegroep van Eigenwijks. En ik ben
gisteren op een uitje naar Tilburg geweest met andere containeradoptanten. Iedereen was enthousiast.
Veel interessante dingen gezien, zoals nieuwe technologieën en toepassingen van kunst. Er waren
zo’n 45 aanwezigen. Heb veel gesprekken gevoerd onderweg, maar de resultaten vielen me wat tegen.
Het zijn toch de wat oudere bewoners die meedoen, en niet iedereen is bereid meer te doen dan wat
ze nu doen. De dag was georganiseerd door Simone en Anna, daar heb ik een uitgebreid gesprek mee
gehad. Zij hebben een goed beeld van wat we als VO doen.
Jan: Ik kon helaas niet mee, want ik wilde aanwezig zijn bij de eerste brede alliantiebijeenkomst. Fijn
dat jij ons daar hebt vertegenwoordigd Nico.
Anne: Gister was ook nog eens het Commons Lab, waar ik aanwezig was, een presentatie over
community wealth building, anders was ik ook gegaan.

Jeroen: Morgen heb ik een gesprek met Hakan Erdogan van WPI, houdt zich bezig met extra teams in
de wijk. Die zijn in de loop van de jaren wegbezuinigd. We willen daar met Hakan weer een gesprek
over hebben, want wij hebben een bepaalde visie op het gebied. Onze nieuwe manager van Startpunt,
Sally Wielinga, komt vanuit WPI. Die is groot voorstander van gebiedsgerichte aanpak. Wij hopen de
mensen morgen zo gek te krijgen dat we voor Slotermeer een team krijgen als pilot, waardoor we niet
alleen de meldingen vanuit de wijk registreren maar ook rechtstreeks kunnen oplossen. Liefst kunnen
we dat daarna als vliegwiel voor heel Nieuw-West gebruiken. Sally heeft aangegeven dat zelfs met een
financiële aanvraag richting Nationaal Plan te willen ondersteunen.
Jan: We weten dat dat geld er is, maar het is wel interessant om te horen hoe zij eraan gaat komen. In
een gesprek met Marloes van het Nationaal Programma hebben we gehoord dat er budget voor is,
zoveel als nodig is. Als het echt wordt opgepakt als pilot, en het wordt na twee jaar geëvalueerd als
succesvol, dan zou het zomaar over het hele stadsdeel kunnen worden uitgesmeerd. Ik ben ook van
mening dat er heel veel credits uit voortkomen; je hoeft geen bijplaatsingen meer op te pakken,



mensen hoeven niet meer eindeloos te melden, de handen kunnen meteen uit de mouwen. Met
gepraat geen schone straat.
Marion: Ik heb het Sportpark gemaild met de vraag of ze mee willen doen met kopje koffie voor een zak
geprikt vuil, omdat we tijdens ons ruimrondje ook altijd een gedeelte parkeerplaats doen. Ze doen
graag mee. Daarnaast viel me laatst in Westerpark iemand op de fiets op die nogal in de weer was met
plastic flessen. Ik dacht nog ‘die is goed bezig’, tot ik zag dat hij een vuilcontainer indook om er plastic
flessen uit te halen. Beetje omgekeerde wereld.
Jan: Tja, daar is nu geld voor te krijgen natuurlijk. Dat sluit ook aan bij het idee van de doneerring. Daar
is in Purmerend mee geëxperimenteerd, maar daar is het project afgeblazen. Het werd een grote
bende. Die flesjes zijn allemaal plakkerig en daardoor werden de vuilnisbakken erg smerig. Daarbij
hadden ze er geen campagne voor gevoerd, dus de ring werd haast niet gebruikt. Uiteindelijk leverde
het meer ellende dan goeds op. Ik wilde het in Amsterdam ook uitproberen maar Purmerend heeft me
een beetje afgeschrikt. Er moet selectief worden gekeken welke vuilnisbakken ervoor worden gebruikt,
er moet toezicht op zijn en een begeleidende campagne.
Anne: Ik zat nog te denken aan een ander soort prullenbak die je naast een bestaande prullenbak zet,
als een soort add-on. Dan wordt die eerste niet vies. Misschien kunnen we dat uitproberen bij de
Natuurkamer.
Koos: We hebben nu een blikjesstatiegeldbak. Als dat wat oplevert, kunnen we dat misschien besteden
aan een leuk uitje. Flesjes worden nog wel meegenomen, maar blikjes niet.

Jan: We hebben gister drie BBV’ers kunnen toevoegen aan ons bestand, dus nu staat het aantal op 49.
Aantal VO-leden staat nu op 100.
Ik heb een nieuwe tekst op de website geschreven. Daarnaast heb ik twee nieuwe locaties gevonden
voor kopje koffie voor een zak geprikt vuilnis, en twee andere locaties overwegen het nog.
Op 21 juli vindt de camping bij de Natuurkamer weer plaats. Esther heeft gevraagd of wij van VO daar
iets willen doen. Bijvoorbeeld een prikactie tijdens of achteraf, wij kunnen voor de materialen zorgen. Ik
heb haar gevraagd of ze daar ook iets over online kan plaatsen, zodat de schoonmaakactie
bekendheid krijgt. Zou mooi zijn als er tijdens de camping ook mensen geworven kunnen worden.
Verder kregen we een uitnodiging om een Engelstalige voordracht voor Commons Lab i.s.m. The
Beach te doen. Het was een heel interessante ontwerpsessie over hoe je community wealth building
kunt doen, dus vanuit wederkerigheid en vanuit een community dingen deelt en sociale waarden
creëert en de interne economie aanwakkert. Dat is interessant voor Nieuw-West. Er waren ook mensen
uit Letland en Denemarken om hieraan mee te doen, en er waren pitches van o.a. Stadsboerderij en
Ru Pare.Ik stond vermeld op het programma terwijl Anne hier al halpf april had toegezegd, dus door
een miscommunicatie hadden we beiden een presentatie voorbereid. Anne heeft de powerpoints
kunnen bundelen en de presentatie uiteindelijk gedaan vandaag, ze krijgt er een honorarium van
vijfhonderd euro voor.
Anne: Hans voelde zich heel erg bezwaard en heeft toegezegd ons beiden uit te betalen.
Jan: Dat is een mooi bruggetje naar mijn volgende punt; ik ga dat geld gebruiken voor een uitje voor de
BBV-ers. Ik organiseer dat bij het Boothuis op 7 juli, met een optreden van een bluesband, van
16.00-18.00. Alle genodigden krijgen een consumptiebon.

Secretariaat update (BBV-er, ledenaantallen, MHubs; Anne)
Anne: De meeste updates vanuit het secretariaat zijn al genoemd, maar ik heb nog wat extra
materialenhubs geplaatst. De Buurtwerkplaats had in mei acht bakken af en daarvan zijn er zeven
geplaatst, waaronder een hier bij De Sering. Veel van de locaties hebben toegezegd een kopje koffie te
geven in ruil voor een geprikte zak vol vuil.



Maaien in Nieuw-West
Jan: Het leeft nu gelukkig, mensen letten op. BBV-ers zijn nu niet alleen de ogen en oren van de wijk,
maar ook de neus. Zodra er grasgemaaid wordt, gaan mensen opletten. Ik had zelf ook een
heterdaadje vlakbij het zwembad. Via Jacqueline kwam mijn melding terecht bij Sandro Hooft. Die weet
van aanpakken. Ik heb de dag erna een schouw met hem gedaan, en een rondje gelopen. Op het
einde toonde ik hem een foto van een versnipperd blikje dat niet was opgeruimd voor het maaien, en
toen was het hem helemaal duidelijk. Hij heeft de volgende dag direct iemand ingeschakeld die gaat
over het aansturen van het maaien. Ik heb toen ook zijn persoonlijke telefoonnummer gekregen waarop
ik hem kan benaderen als er weer iets voorvalt. Vorige week heb ik een reportage gemaakt over de
tennisvelden bij het Gerbrandypark waar alles weer kapot was gemaaid. Die heb ik dus gemeld, maar
er is nog niet over gesproken. We hebben wel een evaluatiemoment afgesproken. Dit is dus weer een
oproep; ruik je dat er grasgemaaid wordt, let dan op en probeer een heterdaadje eruit te slepen. De
gemeente denkt dat het goed is dichtgetimmerd; het staat in het contract. De maaier moet een week
van tevoren aangeven waar hij gaat maaien, dat geeft de gemeente de tijd om in die week alles schoon
te maken. Ligt er dan nog iets, dan moet de maaier dat opruimen. Daar heb ik nog geen maaier op
kunnen betrappen. Goed dat er ruchtbaarheid aan gegeven blijft worden en dat mensen er alert op zijn.
Peter: Ik had vanmorgen een briefing over de leersessie die we met directeuren hebben volgende
week. Dat was met een interim-directeur die verder geen kennis heeft van de bewegingen rondom het
VO. Die zei: 'Er moet toch gewoon gewerkt worden op melding’, waarop ik uitlegde dat we een nieuw
samenspel aan het uitvinden zijn. Daarbij gebruikte ik het voorbeeld van het maaien en de BVV-ers
appgroep waarbij gezocht wordt naar heterdaadjes, om te kijken wat er gebeurt. Door een bundeling
van krachten wordt zo’n probleem gesignaleerd, aangepakt en opgelost. Dat geeft bewoners veel
energie, maar ook bij beroepskrachten.
Jan: Dit is cruciaal. Want dit gebeurde ook bij Sandro; die schoot meteen in de oplossing van ‘dit moet
je gewoon melden’. Dat dat niet werkt, wordt dan pas duidelijk.
Peter: Kees van Dorst werkt met 4 ruimtes:
1. het lab: dingen uitproberen
2. de academie: nieuwe deskundigheden aanleren
3. Een podium: vertellen wat er gebeurt
4. tempo: aansluiting maken bij persoonlijke drijfveren.
Er is nieuwe deskundigheid en nieuwe processen nodig om zo’n maaiprobleem aan te pakken.
Nico: Goed dat het op de website staat en dat er meer aandacht aan wordt gegeven, hopelijk blijft het
zo bij mensen op het netvlies.
Jan: Het is nu een kwestie van het heet te houden, de evaluatie is half juni. Hopelijk kunnen we nog
een paar keer iets dergelijks aantonen zodat de gemeente inziet dat de afspraken momenteel
waardeloos zijn.

Nieuws Gemeente (Peter/Zinzi)
Peter: Ik ben met Zinzi bezig met leersessies. Zinzi houdt zich voornamelijk bezig met de Calandlaan
samen met de mensen rondom de uitvoering daarvan, met bewoners maar ook met de
gebiedsmakelaars. Het gaat met name om hoe je dingen anders kunt organiseren rondom de
snoeproute. Ik ben bezig met strategische beleidsadviseurs. Volgende week vrijdag zit ik met de
directeur van Afval & Grondstoffen, Toezicht & Handhaving en van Stadswerken, en Jan (voorzitter),
Sumadi en Nazmi zitten daar ook bij om op topniveau gesprekken te voeren over welke ontwikkelingen
er gaande zijn en wat dat precies vraagt. De directeur vroeg me vanochtend nog waarom ik het zo
zwaar aanzet en of al die directeuren er nou echt bij aanwezig moeten zijn en waarom dat een hele
dag moet duren. Dan leg ik uit dat we een aantal cruciale spanningen gaan blootleggen. We gaan het
actiegericht aanpakken. Veel bewoners en gebiedsmakelaars weten wel wat er anders moet, maar in
de top weet men dat niet. Het moet daar ook meer op de schop en op de agenda.



Jan: Wellicht verstandig om dit ook van bovenaf te laten indalen. Zelfs de wethouder moet er haar fiat
aan geven. Ik heb daarom een afspraak met de wethouder geregeld, op 13 oktober maak ik een
wandeling door Nieuw-West met Zita Pels om precies dat belang duidelijk te maken.
Peter: Verder wil ik het hebben over de hotspotaanpak. Sloterdijk-III is vol op stoom met dank aan
gebiedsmakelaar Eva Kemper, die het supergoed aanpakt. Ze zit echt in de regie, en de straten zijn nu
al 60-65% schoner. Er is nog steeds wel een probleem met het adressenbestand, dat lijkt nog niet te
kloppen, daar komt een privacyprobleem bovenop. We willen dus een werkgroepje maken op
privacygebied. Daar lopen we met de BBV-ers/ containeradoptanten ook tegenaan. Hun gegevens
worden beheerd door de gemeente, maar als wij als VO die lijst nodig zouden kunnen hebben, is die
niet voorhanden. Dan loop je tegen de privacywetgeving aan, terwijl dat niet wenselijk is.
Jan: Hierop aanhakend wil ik melden dat er 1 hotspot is opgelost, t.w. op de Marius Bauerstraat. Heel
bizar: de containers zijn gewoon weggehaald. Er is nu helemaal geen afval meer daar. Ze zijn
verplaatst naar de Jan Tooropstraat, dat is een doorlopende straat met meer sociale controle.
Peter: wil jij wat meer vertellen over de tweede hotspot op de Callandlaan Jos?
Jos: Ik ben een keer naar een informatieochtend van Zinzi en Larissa geweest, maar daar is nog geen
verslag van. Ik heb gemerkt dat er wel wat bereikt is. Het Calvijn was bijv. aan het prikken, het gaat
beter. Tegenover de winkels staan 6 containers en daar is het moeilijk te behappen voor 1 adoptant. Er
wordt daar ook illegaal gedumpt door die winkels en dat is natuurlijk niet de bedoeling.
Jan: Het is wel een goed punt om in te brengen op de Callandroute. Bedrijfsafval mag niet bij
containers voor particulieren belanden.
Jos: Tweede punt; wat wel blijft, zijn de voorbijgangers die hun vuil achterlaten, vanuit de auto, omdat
ze bijvoorbeeld op een parkeerplaats van alles consumeren daar. Het zou mooi zijn als iemand daar
een oplossing voor kan bedenken, wat voor actie zouden we kunnen voeren als bewoners?
Jan: Ook bij het Boothuis ligt dat probleem. Larissa kwam met het idee om een lange loper uit te rollen
langs de auto’s, zodat je zodra je je deur opent, denkt: he verrek, een tapijt!
Peter: Derde hotspot die ik wil noemen, is de markt van het Zero Waste Lab, er is veel over te doen
geweest. Marktkooplui willen blijven inzetten op het Zero Waste Lab, maar ze lopen vast op de
bureaucratie. Resultaat momenteel is dat de markt wel 60-65% schoner is, dus het gaat de goede kant
op. Joris heeft een aantal businesscases gemaakt rond het afvoeren van kratjes bijv. en 2-3 van die
cases zorgen al voor een afvalvrijere markt met relatief kleine investeringen. Dat is te organiseren. Zijn
opdrachtgever Angelique Meul van Stadswerken, gaf echter tijdens zijn presentatie voor iedere
oplossing een probleem op. Dat terugfluiten moet uit elkaar gehaald worden. Die markt moet een
experiment worden waarbij we los kunnen gaan met oplossingen. Apart houden van oplossingen
bedenken en problemen opwerpen.
Jan: Ik hoorde dat de markt op Plein 40-45 wellicht veel minder duur is dan gedacht werd.
Peter: Hoe het feitelijk in elkaar steekt weet de directie van Afval & Grondstoffen helemaal niet. Wat
betreft de vierde hotspot waar we budget voor hebben en die binnenkort wordt opgestart, dat betreft
Little Manhattan/ Sloterdijk centrum bij de studentenhuisvesting. Enorme bende rond die flats, heel
lastig aan te pakken.
Derde hoofdpunt: het Nationaal Programma komt momenteel uit de startblokken. Dat levert een hoop
dynamiek op. Een 'bottom up’ beweging die actiegericht en lerend is. Mensen hebben het nog niet echt
in hun systeem en leren dat nu. Het spettert, maar we moeten alle zeilen bijzetten. Op het moment dat
er beweging komt, krijg je de vlam in de pan. Krachtige beweging.

Financiën update (Koos & Zinzi)
Koos: Er zijn drie routes voor het verkrijgen van geld, het is allemaal wat ingewikkeld maar in het kort
komt het neer op:
1.Subsidie
2.Inkoop (aanbesteden, langdurig en ingewikkeld traject)
3.Combinatie daarvan



We dachten een kortere route via inkoop te hebben, maar het valt toch weer tegen. Zinzi is er maar
druk mee. Het is veel uitzoekwerk en ingewikkeld. Er moet van alles aangeleverd worden, Zinzi heeft
ons hier een heel epistel over gestuurd. Ik heb met haar die drie scenario’s tegen het licht gehouden en
we gaan voor de route van subsidie. Dat geld komt er wel, het duurt alleen erg lang. We moeten even
door de zure appel heen bijten van al die nare documenten aanvragen en opstellen. Eerste aanvraag is
verstuurd, gaat vermoedelijk vier weken duren waarschijnlijk. Gaat allemaal per post. Het is het streven
om dat voor de zomervakantie op de rekening te krijgen.
Jan: Laten we ons richten op 7 juli om alles rond te hebben.

Nieuw ingebracht agendapunt door Jan
Jan: Tot nu is VO een communicatieplatform; we zijn met elkaar in verbinding gekomen. Het zou echter
ook iets meer kunnen worden, zoals het worden van een werkgever en projecten aannemen. Ik voel
me daar niet senang bij, ik denk dat je daar bepaalde kwaliteiten voor moet hebben en ik weet niet of ik
die voldoende bezit. Daarnaast denk ik niet dat Anne zoiets er nog bij zou kunnen doen. Ik denk dan
bijvoorbeeld aan het overnemen van de activiteiten rondom het Kikkerplein. Misschien moeten we dat
ook niet willen, want de energie zit ‘m nu juist in de mensen die daar al zelf mee bezig zijn. Er zouden
misschien wel dingen op ons af kunnen komen, waarvan het zonde is als we die niet kunnen
oppakken. Projecten waar we bijv. iemand voor kunnen inhuren. Denk aan producent (ZeroMica)
Evelien bijvoorbeeld. Dan word je wel echt een ander soort organisatie. Op microniveau doen we dat al
wel, Anne voornamelijk, maar ik heb het nu over echt grote projecten met serieuze budgetten. Ik wil
graag weten hoe jullie daarover denken. Daarom wil ik voor de volgende vergadering op de agenda
zetten. Dit wordt tevens een algemene ledenvergadering. Die moet per se een keer per jaar gehouden
worden. Vandaar dat we dit punt nu aankondigen, zodat iedereen er alvast over na kan denken.
Peter: Voor mij levert het de afweging op: wil je dat? En wat is het effect? Je wordt partij in het
krachtenveld in Nieuw-West. Je manoeuvreert jezelf in een soort concurrentiepositie t.o.v. partijen die
dat ook willen doen. Het is goed om te overwegen, maar je wilt ook onafhankelijk blijven.
Jan: Ik voel me goed bij hoe het nu gaat; projecten doen onder de paraplu/ vlag van het VO, maar het
dan helemaal zelf doen. Daar ligt de energie en die wil ik behouden. Zoals de energie van Jos m.b.t. de
Callandlaan, die ligt echt in hem en dat kun je niet zomaar overdragen. Misschien moeten we het niet
willen. Dat punt van onafhankelijk blijven vind ik ook belangrijk. We kunnen verbinding en hulpmiddelen
faciliteren, misschien moet het daarbij blijven, zonder dat we er een belang bij hebben.
Ik denk niet dat VO de kwaliteit heeft om dat soort projecten op te zetten. Belangrijk om betrokken te
blijven. Even als voorbeeld: het businessplan wat nu voor de Wildemanbuurt ontwikkeld wordt. Ik kan
me voorstellen dat Hans Krikke op een gegeven moment zegt: zij halen het vuil op en VO doet de
educatie wel. Dat is prima, maar dan sturen we daar een rekening voor, want iemand moet dat dan
gaan doen.
Jos: Vind het wel een beetje een gevaarlijk punt als het gaat om schoon, maar ook om veilig. Dat
bewoners zich op beide gebieden verantwoordelijk voelen. Dan bevind je je op een hellend vlak.
Jan: Het is niet voor niets dat dat samen wordt genoemd. Als iets schoon is, geeft dat een veilige
uitstraling.

Volgende vergadering 29 juni in Ru Paré (ALV)
Algemene ledenvergadering. Niet 22 juni, want er vinden dan een aantal andere acties/ afspraken
plaats.
Zomerfeest:
Afsluiting 1e halfjaar: 7 juli in Boothuis met muziek van 16:00-18:00 uur.



Rondvraag
Marion: Ik vraag me af of de rondslingerende winkelwagentjes nog op de agenda staan? Ik heb het er
met wat mensen over gehad, zo hoorde ik van een supermarkt waar je iets van jezelf moet inruilen om
een winkelwagen mee de winkel uit te krijgen. Dat gaat best ver, maar het werkt blijkbaar wel.
Jan: Het staat momenteel niet op de agenda, nemen we mee naar de volgende vergadering. Zelf heb
ik er een oplossing voor: ik laat jongeren die om een heitje voor een karweitje komen winkelwagentjes
terugbrengen. En ik trek er zelf ook nog weleens één terug naar de oorspronkelijke eigenaar. We
moeten echter een oplossing vinden waarbij de winkeliers ook voor rond de tafel moeten komen zitten.
Peter: Is het niet interessant om daar een werkgroep van bewoners voor te formeren? Ik ga ook even
afstemmen met Zinzi wie er binnen de gemeente verantwoordelijk voor is.
Anne: Ik heb er een mail over gestuurd naar de BuitenBeter-app. Het zou wel handig zijn als je er
gewoon een foto van deelt op die app en dat zij contact opnemen met de supermarkten. Ik kreeg als
antwoord dat ze druk bezig zijn de app te verbeteren en te vernieuwen, dat staat gepland voor dit jaar.
Wellicht kan er dan een categorie komen voor winkelwagentjes, maar werd niets toegezegd.
Jeroen: Ik ben daar in het verleden heel veel mee bezig geweest, we hebben met de winkeliers om de
tafel gezeten. Daar zijn we niet uitgekomen, sommige supermarkten hebben inderdaad een ring om de
winkel heen waardoor de wieltjes blokkeren maar daar zijn ze niet toe te verplichten. Ik heb weleens
winkelwagentjes laten verzamelen op een punt en de supermarkten vervolgens gebeld om ze op te
laten halen. Gebeurt negen van de tien keer niet. Ze hebben er geen belang bij, ze zijn ervoor
verzekerd. Het enige wat iets oplevert, is jongerenorganisaties te activeren ze te verzamelen en ze
daar een kleine vergoeding voor te geven. Om supermarkten te laten bewegen is een crime op dit
gebied.
Peter: Misschien kan een bewoner of BBV-er er zijn of haar creativiteit op loslaten en dan ga ik dat ook
doen vanuit de gemeente om een oplossing te bedenken.
Jan: Mijn voorstel is om nu in de BBV-appgroep te melden dat dit een agendapunt is voor de volgende
vergadering en of er iemand is die dit op zich zou willen nemen in samenspraak met Marion en Jeroen,
en ik vind het ook leuk om daarover mee te denken.
Marion: Ik heb nog een punt, want bij het Sportpark lagen weer veel van die lachgascontainers. Ik heb
dat bij de gemeente gemeld, en ze zijn ook weggehaald. Ik zit wel vaker met dingen waarvan ik me
afvraag waar ik die moet melden, zoals gascontainers, gezonken bootjes maar ook fietswrakken.
Jan: Je moet daar een SIA-melding voor doen. Dan krijg je een rapportage terug. Dat werkt wel goed,
veel wordt dezelfde dag nog aangepakt, niet altijd opgelost trouwens.
Nico: Straatwerken is het snelst.
Jan: Ja, dat is vanwege de aansprakelijkheid, daarom zijn ze razendsnel. De gemeente wil natuurlijk
geen gevaarlijke situaties, waar ze eventueel voor moeten betalen.

Anne: Van 21 t/m 23 juli vindt de buurtcamping weer plaats, tegelijkertijd is er op vrijdag 21 juli voor het
eerst een Pride Event in Nieuw-West (tegenover de Meervaart). Larissa heeft het verzoek of er
vrijwilligers zijn die daarna (tussen 21:30 -22:30) willen helpen opruimen. Ook zijn er info tafels waar
iemand van het VO aan promotie kan doen.
Jan: Mijn eerste reactie hierop is: weet de gemeente hiervan? Eerst checken hoe zij ermee omgaan.
Wordt er een ploeg achteraan ingezet?
Jeroen: Dat kun je bij gebiedsbeheerder Hessel Post opvragen.
Anne: Verder werd ik benaderd door Jacqueline Kostense over de verjaardag van het Rembrandtpark.
Ze hebben binnenkort een ontwerpsessie voor het logo van het park. Ze vroeg of er iemand namens
het VO mee wilde doen. Larissa kon niet, ik dacht ook aan Herman Bouma of als reserve ikzelf.
Peter: Ik heb nog twee vragen. Wat betreft privacy: ik wil dat oppakken maar ook fijn als dat opgepakt
kan worden met een bewoner met privacy-expertise, bijv. binnen de BBV-groep? Hetzelfde geldt voor
de subsidie. Ben blij dat Zinzi haar tanden erin heeft gezet, maar misschien zijn er bewoners die
aanbestedingsdeskundigheid hebben in de BBV-ergroep.



Jan: Mijn voorstel is om de inmiddels 3 punten voor de BBV-ergroep geleidelijk in te brengen, want
alles tegelijk wordt niets. Peter, maak een lijstje en een apptekstje en stuur me die, zodat ik het
gedoseerd in de appgroep kan zetten. Eerst winkelwagentjes, dan privacy, daarna subsidie.
Jan: Ik had nog een ding. Ik wilde met Herman bellen, over NLcares. Samen laten zij buurten
schoonmaken, onder andere Tata Consultancy. Nu is er de vraag van Herman: er komen niet twintig
vrijwilligers, maar 100+. Kunnen we daar niets iets voor bedenken? Ik dacht toen aan een cleanup van
de grachten van Nieuw-West, opgedeeld in twee groepen. Hij gaat dat inbrengen bij Tata Consultancy,
dus wellicht volgt binnenkort een datum om daar iets groters mee te doen. Groots uitpakken. Daar
kunnen dan nog veel meer mensen bij aansluiten, verschillende prikgroepen bijvoorbeeld.
Anne: De kanovereniging, Clean Green Kayak Machine en Schoon West-Friesland, organiseren op 11
Juni een grote cleanup van de Sloterplas.
Nico: Stadgenoot bestaat vijftien jaar, viert dat bij de Stadsboerderij. De corporatie nodigt ook
bewoners uit om mee in gesprek te gaan over het wonen in die buurt. Er is al een vergadering geweest
om met elkaar te sparren, maar ze kijken nu intern wat ze zelf willen.
Jan: Ik vind het wel interessant in het kader van het opgave team woon en leefomgeving, waar ik lid
van ben en Stadgenoot zit daar ook bij. Dus mijn naam mag je daar wel noemen.

Afsluiting was rond 20:30 er was niet echt een rustig zaaltje bij Sering, dus we zaten buiten ;)


